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1. B aknx opnHULAX hisUYHMX BENMYMH BUMIpIOIOTL | 6. 3HaNTK KOHLIEHTPaUilo BiflbHUX €NeKTPOHIB

po6OTY eneKTPUYHOro CTPYMY RiYNNbHUKA B MiAHOMY NpPOBIAHUKY, Yepe3 AKUM NpoTikae
eneKTPUYHOI eHeprii? €NeKTPUYHUIA CTPYM rycTUHO 20 A/mm’,
OA) 1 [ (mKoynb) a apendoBa WBUAKICTb eNeKTPOHIB AOpPiBHIOE
OB) 1 Br « ¢ (sat-cekyHaa) 5 mm/c. 3apsig enekTpoHa ctaHoBuTb 1,6 * 10™° Kn.
T-oeky (OA)0,5 + 10% m* (OB) 1,5+ 10% m*
OB) 1 kBT * ¢ (kinoBaT-cekyHaa) % 3 % 3
(OB)2,5+10* m Or) 3,5+10*®m

) 1kBT . i - - .
O ) 1 kBT« ron (kinosar-roauta) 7. Kotpun i3 BKasaHUX MeTaniB BUKOPUCTOBYIOTb

2. Yomy chopmyny Q = I’Rt Ha3MBalOTL 3aKOHOM ANA BUTOTOBJIEHHA Cnipaneu Ao namn

Dxoyns — IleHua? po3xapeHHA?
(OA) npnunHa Hesigoma (OA) cpidrio (OB) canreup
(OB) BueHi fOMOBMAMCH MK COGOI (OB) aniowiniit Or) sonbhpam

8. Bubpatu npaBunbHe MipKyBaHHA: 1 — HOCiAMM

OB) BYEHI He3aneXXHo BCTaHOBMIN 3aKOH 3apsAY B METanax € enekTpoHK; 2 — HOCITMM

Qr) BYEHI MpaLtoBany pa3om Haja 3akoHOM 3apsgy B enekTponitax € MoHU; 3 — HocisiMKn
3apsay B rasax € efieKTPoOHM Ta MOHMU.
3. HarpiBHuk onopom 44 Om nig’egHanu go axepena . . .
Hanpyru 220 B. flka KinbKicTb Tennotn OA) B.CI PABUITEHI O8) TllanM neptie
BuAainAnacb B LbOMY HarpiBHUKY LLOXBUNMHU? OB) Tinbkn Apyre Or) TINBKK TpeTe
(OA) 58 kI (OB) 66 KO 9. Sk BiAHOCATLCSA eNEeKTPOXiMiYHi eKBiBaneHTu
O O ABOX MeTaniB, AKLWWO iX MONSAPHiI macu
B) 74 klx ) 82 klbx BiAHOCATLCA 5K 9 : 4, a BaNeHTHOCTi —AK 3 : 1?
4. 3a AKoro pexumy pob6oTu axepena enekKTpU4HOI OA) 1:2 OB) 2:3 OB) 3:4 QF) 4:5
eHeprii B 30BHilLUHLOMY HaBaHTaXeHHi 10. KoTpe 3 unx npupoaHux siBULLl, NOSACHIOKOTb
BUAINATUMETbCSA HanbinbLUa NOTYXHICTb NpPOTiKaHHAM eNneKTPUYHOro CTPyMy B ra3oBoMy
€NEeKTPUYHOro CTpymy? cepenoBuLLi?
OA) B ByAb-AKOMY pexumi OA) TymaH QE) BeCenky
OB) B pPeXu1Mi piBHOCTI onopis OB) GnnckaBky OF) niBHIYHE CANBO
OB) B PEXMMi XONOCTOro Xoay 11. Ha pucyHKy npuBeaeHO 3anexHocTi NMToOMoro

onopy Big abcontoTHOI TemnepaTypu Ans
MeTaneBoro NpoBigHWKa, HaanNpPoBiAHMKa

i HaniBnpoBigHUKa. KoTpa 3 Lux KpuBux onucye
BKa3aHy 3anexHicTb AnA HaniBnpoBigHuUKa?

QF) B PEXMMi KOPOTKOrO 3aMUKaHHA
5. Akwo BigoMe 3Ha4YeHHs1 BHYTPilWHLOro onopy
[xeperna eneKkTpUYHOI eHeprii r Ta onopy [OF S 5

30BHIWHbOro HaBaHTaXXeHHA R, To koedilieHT

KOPUCHOI Aii Axeperna MoXHa BU3HA4YUTU 3a 3
c¢opmyrotro 11=1 1 r - Ha koTpomMy pucyHky R
+ = 0 »
. T
npuBeaeHa npaBuibHa 3anexHictb #(R)?
P P TR OA) XoaHa OE) Kpuea 1
OB) KpvBa 2 OF) KpvBa 3
12. MpoBigHicTb HaniBNPOBIAHNKOBOIrO KpUcTany
BU3HAYaETbCA:

OA) CYMOIO EMNEKTPOHHOI Ta AipKOBOi NPOBIAHOCTEN

0 >
puc. 1 puc. 2 puc. 3 R QE) Pi3HMLIEI0 eNeKTPOHHOI Ta AipKOBOI NPOBIAHOCTEW
OB) 000OYyTKOM eneKkTPOHHOI Ta AipkOBOi NPOBIgHOCTEN
OA) Ha prc. 1 OB) wa puc. 2 (Or) BiOHOLLEHHSIM ENEKTPOHHOT Ta AipKOBOI
OB) Ha puc. 3 OF) Ha XoOHOMY npoBigHOCTEN
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13. HaniBnpoBigHUKOBUI Aioa BBaXaloTb
HesniHINHUM eNleMeHTOM eNneKTPUYHOro Kona, 60
B HbOTO € HeniHINHOo:

OA) BOSbT-amnepHa JoMillka

OB) BONbT-aMrnepHa CTPyKTypa

OB) BOMbT-aMnepHa NpoBigHICTb
QF) BOIbT-aMrepHa XapakTepucTmka

14. Kotpu# 3 Lnux enemMeHTiB He BXOOUTb B CTPYKTYpY
HaniBNpoBiAHMKOBOro TpaH3ucTopa?

OA) 6asa OB) emitep

OB) iHXeKTop OF) KornekTop

15. Onip cdoTopesucTopa 3anexuTb Bif ...

OA) NMoTOKY CBiTNna OB) Temnepatypu nniBk1
QB) opieHTauii NniBku OF) XiMi4YHOro cknagy nniBku
16. AKwo 4Yyepe3 ABa napanenbHi NPOBIAHUKKN

NPONYCTUTU €NIEKTPUYHUNA CTPYM B O4HOMY
HanpsiMKy, To Ui NPOBIAHUKM ...

OA) KonnBaTUMYTbCA OE) He B3aEMOAIATUMYTb
OB) NpUTAryBaTUMyTbCS OF) BiQLUTOBXYBaTUMYTbCS

17. 3akoH, Wo on1ucye B3aEMOAi0 ABOX NPOBiIAHUKIB
3i CTpyMOM, Ha3MBaKTh ...

OB) 3aKkoHoM Bonbrta
QI’) 3akoHoM Papages

OA) 3akoHoM KyroHa
OB) 3aKkoHoM Amniepa

18. Yepe3 meTaneBy paMKy NpAMOKYTHOI hopmum
po3amipamu 4 « 80 cM NPOTiKae eNneKTPUYHUM
cTpym cunor 5 A. 3HanTn cuny B3aemogii
AOBLUUX CTOpiH pamMku. MarHiTHa ctana
nopisHioe 41 » 107 H/A®

(OA) 25 mkH (OB) 50 mkH
(OB) 75 mkH Or) 100 mkH

19. IHAyKUis mardiTHoro nons — ue ...
OA) CuUnoBa xapakTepucTuka nons
OB) TennoBa xapakTepucTuka nons
OB) iHOYKUiMHA XapakTepucTuka nong
QF) eHepreTn4yHa xapakTepucTmka nons

20. Hanpsimok iHAYKUii MarHiTHOro nons HaBKono
npsiMoro NpoBigHUKa 3i CTPYMOM MOXHa
BM3HA4YUTN 32 NPaBUIIOM ...

OA) BaXins OB) MasiTHUKa
OB) cBepanvka QF) npoBigHMKa

21. B opHOpigHe MarHiTHe nose NOMiCTUNU Tpun
opHaKoBi MeTaneBi Kinbus. Bicb nepLioro Kinbus
YTBOPIOE 3 CUITOBUMM FiHiAMM nons KyT 30°,

Bicb Apyroro — KyT 45°, a Bicb TpeTboro — Kyt 60°.
B koTpomy KinbLi NnoTik MarHiTHoiI iHAYKLii 6yae
MaKCUManbHUM?

OA) B MepLUoMy

OB) B TPETbOMY

22. MpoBigHuK 3i cTpymom 3aBaoBxku 60 cm
MnomicTuUNn B ogHopiaHe MarHiTHe nosne
iHaykuieto 0,2 Tn nepneHOUKYNAPHO A0 CUNOBUX

niHin nonA. 3HaUTHU cuny CTpyMmy B NMPOBiIAHUKY,
AIKWO Ha npoBigHUK aie cuna 0,24 H.
On 1A

Omsa  Opjaa  (OB)2A

(OB) & apyromy
QI’) B YCiX OQHaKOBWUM

23. Ha koTpy 3 LiMx eneMeHTapHMUX YaCTUHOK He
Moxe AiaTu cuna JlopeHua?

QA) Ha NpPOTOH QE) Ha HENTPOH

OB) Ha enekTpoH OF) Ha O.-4aCTUHKY

24. WoH nBOBaNeHTHOro MeTany pyxaeTbCs Mo Kony
paaiycom 0,4 m 3i weuakicTio 3,2 + 10° m/c
B OAHOpPiAHOMY MarHiTHoOMy noni iHayKuiero
0,01 Tn. 3apsag enekTpoHa AOPiBHIOE
1,6 » 10™ Kn, a aToMHa oguHULA Macu —
(5/3) + 107 kr. MoH sikoro ximiuHOro enemeHTa
nepebyBa€ B MarHiTHoMy noni?

OA) marHito Mg (4= 24 r/monb)

OE) kanbuito Ca (4= 40 r/monb)

(OB) 6epurito Be (4= 9 r/morib)

OF) cTpoHLuito Sr (4= 88 r/monb)

25. B ogHopigHe marHiTHe none iHAaykuieto 0,05 Tn
nomicTUNM MeTaneBe KinbLe Tak, Wo cunosi NiHii
nons 6ynu nepneHaNKyNnsapHMMM A0 NIOLWMHU
Kinbus. 3HanUTM pagiyc Kinbus, AKWO MarHiTHUM
noTik B HboMy AopiBHoBaB 6 MB6. Yucno mm=3.

OA)y10em OB)20em (OB)30cem () 40 om

26. MarHiTHi BnacTMBOCTi pe4OBMHM BU3HAYalOTbCA:

OA) Macoto saep atomisB

OE) OyOoBO KpUcTanivyHoi rpaTkm

OB) KiNIbKiCTIO €TEKTPOHIB B KOXXHOMY aTOMi

OF) CTPYKTYPOIO €NeKTPOHHOI 0B0OHKN aToMIB

27. fiBue enekTpoMarHiTHOI iHAYKUii nonsrae y
BUHUKHEHHi B NPOBiAHOMY KOHTYPI ...

OA) eneKkTpuYHoi eHepril

OB) €NEeKTPUYHOI iHOYKUi

QB) eneKkTpuYHoro 3apsaay

OF) €neKTPUYHOro CTpymy

28. MeTaneBa pamka po3mipamu 0,5 x 0,3 m byna
nomilieHa B ogHOpiAHe MarHiTHe none iHAyKuUieo
0,8 Tn Tak, Wo cunogi niHii nonsa 6ynu
nepneHAnKYsipHUMN 0 NITOWMUHU PaMKW.
BenunuuHa iHAyKLUii nonsa ctana piBHOMipHO

3pocTtaTtm i 3a 4yac 20 c ii 3Ha4YeHHs1 NOABOINOCH.
BusHauuTu BeNMYMHY eneKTpopyLlinHOi cUnm

B Ui pamui.
Oayz2we Opyame OB)yemB  (Or) 8mB

29. Tpu coneHoiam, AKi MalOTb OQHAKOBI
iHOYKTUBHOCTI, ane pi3Hi enekTpuyHi onopw,
nia’eaHanu napanenbHO A0 AXepera Hanpyru.

B kOTpoMy 3 Lux coneHoigiB BUHUKHE MarHiTHe
none HanoGiNbLLWOI eHeprii, AIKLLIO iX onopu
popiBHOKTL 5 OM, 10 Om Ta 15 Om BignoBigHO?

OA) B MepLuomy OE) B Apyromy

OB) B TPETbOMY QF) nonsi OQHaKoBI

30. MarHiTHUI NOTIiK Yepe3 MeTaneBy pamKy, AKY
obGepTanu B oAHOPiAHOMY MarHiTHomMy norni,
3miHOBaBcs 3a 3akoHoM P(t) = 15cos(4t + 1/3).
3a kMM 3aKOHOM 3MiHIOBanach efleKTpopyLinHa
cuna B pamui?

OA) &(t) = 15sin(at + /3) (OB) &(t) = 60sin(4t + T1/3)

(OB) &(t) = 15cos(4t + /3) () &(t) = 60cos(4t + 11/3)
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